
           令和５年３月２日 

 

 保護者 様 

上尾市立瓦葺小学校 

校長 三上 義仁 

 

令和４年度学校評価について 

 

早春の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に御理解と御協力

を賜り、心より感謝申し上げます。この度は、令和４年度学校評価のため、学校生活アンケートに御協力いただきありがとうございました。自

己評価及び学校関係者評価の結果がまとまりましたので、御報告いたします。 

 

１ 自己評価 

 

 

２ 学校関係者評価（令和４年２月１７日 学校関係者評価委員会を開催） 

（１）学校生活アンケート（児童・保護者）についての説明 

＜児童＞ 

〇「先生は、わかりやすく説明してくれる」「先生は、いけないことをしたときはきちんとしかってくれる」が高い。教師に対する評価は概ね

高くなっている。 

〇「くつのかかとはそろえている」「おしゃべりをしないでいっしょうけんめいそうじをしている」の項目の「はい」「だいたい」が昨年度よ

り５％以上数値が伸びている。児童により良い生活習慣が定着している。 

○「自分の考えを進んで発表している」「名前を呼ばれたら大きな声で返事をしている」が低い。今後も指導を充実させる必要がある。 

＜保護者＞ 

〇「学校では、毎日あいさつや生活態度の指導が行われている」「学校は健康教育（新型コロナウイルス感染防止、『早寝・早起き・朝ごは

ん』の指導等）を行っている」「学校行事を通して、日頃の児童の様子や成果が理解できる」の数値が高い。 

〇「ＰＴＡや保護者への協力要請など、負担の量は適正・妥当である」の数値が低い。 

（２）意見 

○学校やＰＴＡの仕事をある程度地域に任せることも考えてよいのではないか。 

○保護者への協力要請の内容やＰＴＡの仕事について精査し、量的には少しずつ削減していく方向にもっていければよいのではないか。 

○教職員の働き方改革を推進してほしい。働き過ぎの教職員が多いと感じている。働き方改革でも県を代表する取組を目指してほしい。  
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学校では、毎日あいさつや生活態度の指導

（帽子の着用、手指消毒など）が行われている。

子どもたちは学習意欲をもち、授業態度がしっかりしている。

学校はＩＣＴ端末を効果的に活用し、分かりやすい授業をめざしている。

子どもたちに優しさや思いやり、感謝などの心が育ってきている。

子どもたちは将来の夢や希望をもてるようになってきている。

学校はいじめ防止や問題行動への指導を行っている。

学校は健康教育（新型コロナウイルス感染防止、

「早寝・早起き・朝ごはん」の指導等）を行っている。

運動会や音楽会など、学校行事を通して、日頃の指導の様子や成果が理解できる。

学校は教育備品を整備し、施設設備の整備や改修を行っている。

学校は安全面や非常時の対策（避難訓練等）を行っている。

学校の様子は各たよりやメール、面談、授業参観（懇談会）等で把握できる。

教材費や校外学習の経費等は、適正・妥当な額である。

教職員に相談や質問がしやすく、期待どおりに対応してくれている。

PTAや保護者への協力要請など、負担の量は適正・妥当である。

学区内の教育環境、安全性は良好である。

学校では働き方改革が推進されている。
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自己評価（教職員）
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家庭数配布 



 

 
【記述いただいた御意見（抜粋）】 

○ＩＣＴによる 授業の充実度を上げてもらいたいです。 

○ＰＴＡや、地域活動の保護者負担を減らして頂けるとよいです。 

○ＰＴＡ役員の活動（負担）をもう少し減らしてほしい。 

○コロナ陽性者が出たとの連絡網について、人数等具体的な連絡が欲しい。 

○学校内に自由に誰でも入れるのは防犯上、少し不安があります。また、子供達の安全に対する危機意識が低いと感じます。 

○もう少し挨拶の出来る子供たちになって欲しいと思います。 

○月曜朝からのマラソン、特別日課という名で業間休み・昼休みの息抜きもなく、週明け気持ちよく学校に向かえるよう、配慮してほしい。 

○葺小まつりを復活させてもらいたいです。 
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自分から進んで学習の道具の準備をしている。

授業のルールを守って学習している。

自分の考えを進んで発表している。

名前を呼ばれたら、大きな声で返事をしている。

自分から進んで宿題や家庭学習をしている。

先生は、わかりやすく説明してくれる。

先生は、わかるまで教えてくれる。

先生は、がんばったことをほめてくれる。

学校生活は楽しい。

授業の始まる時刻は守っている。

くつのかかとはそろえている。

机やロッカーの整理整頓をしている。

先生や友だちに進んであいさつをしている。

学校の決まりや約束を守っている。

おしゃべりをしないでいっしょうけんめいそうじをしている。

ありがとう、ごめんなさいを素直に言えている。

友だちや先生にやさしい言葉づかいができる。

休み時間は、外でよく遊んでいる。

先生は、いけないことをしたときはきちんとしかってくれる。

先生は、困ったときに真剣に話を聞いてくれる。
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【参考】学校生活アンケート(児童）

はい だいたい あまり いいえ
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学校では、毎日あいさつや生活態度の指導

（帽子の着用、手指消毒など）が行われている。

子どもたちは学習意欲をもち、授業態度がしっかりしている。

学校はＩＣＴ端末を効果的に活用し、分かりやすい授業をめざしている。

子どもたちに優しさや思いやり、感謝などの心が育ってきている。

子どもたちは将来の夢や希望をもつようになってきている。

学校はいじめ防止や問題行動への指導を行っている。

学校は健康教育（新型コロナウイルス感染防止、

「早寝・早起き・朝ごはん」の指導等）を行っている。

運動会や音楽会など、学校行事を通して、日頃の指導や様子が理解できる。

学校は教育備品を整備し、施設設備の整備や改修を行っている。

学校は衛生面や非常時の対策（避難訓練等）を行っている。

学校の様子は各たよりやメール、面談、授業参観（懇談会）等で把握できる。

教材費や校外学習の経費等は、適正・妥当な額である。

教職員に相談や質問はしやすく、期待どおりに対応してくれている。

PTAや保護者への協力要請など、負担の量は適正・妥当である。

学区内の教育環境、安全性は良好である。

保護者として、あいさつや言葉遣い、「早寝・早起き、朝ごはん」など

日常生活の中で、しっかりと躾を心がけている。
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【参考】学校評価（保護者）
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